Вычисления 

	Тело
	Высота запуска тела, H м
	Высота подъема тела, h м
	Расстояние от точки запуска до точки подъема, l м
	Масса, кг
	Сила трения, Н (1)
	Скорость в самой нижней точке пути, м2/c2 (2)
	Ускорение тела, м2/c2 (3)
	Вес тела в самой нижней точке пути, H (4)

	Шарик
	 0.75
	 0.7
	 1
	 0.0084
	 0.004116 
	 0.339
	 0.11524
	 0.0839

	Гильза
	 0.75
	 0.4
	 0,8
	 0.0052
	 
	 
	 
	 


Вычислим все данные для одного из двух тел. 

В данном случае для шарика
1) Сила трения

 mg(H-h) : l
0.0084 * 9.8*(75 – 70) :  1 =  0.004116 
2) Скорость в самой нижней точке пути

V2=2(mgH – Fтр*l)
V2=2*(0.0084* 9.8*0.75 – 0.004116 * 1)

V2=2*(0.06174– 0.00412)

V2=2*0.05762

V2=0.11524

V=0.339

3)Ускорение тела

V2 : R
0.11524 : 1 = 0.11524

4) Вес тела в нижней точке пути

m(g+a)
0.0084 * (9.8 + 0.11524) = 0.08329
